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Họ và tên học sinh: ..................................................................... Lớp: ...................

I.Phần Trắc Nghiệm : 6 Điểm
Câu 1: Phát biểu nào sau đây sai?

A. Trọng lượng là độ lớn của trọng lực.

B. Trọng lượng là khối lượng của vật.

C. Trọng lực tác dụng lên một vật thay đổi theo vị trí của vật.

D. Tại một nơi nhất định trên Trái Đất, trọng lượng của một vật tỉ lệ thuận với khối lượng của nó.
Câu 2: Điều nào sau đây là sai khi nói về đặc điểm của hai lực cân bằng ?


A. Cùng độ lớn
B. Cùng giá
C. Cùng chiều
D. Ngược chiều

Câu 3: Khi dùng Tua-vít để vặn đinh vít, người ta đã tác dụng vào các đinh vít

A. cặp lực trực đối
B. một lực
C. ngẫu lực
D. cặp lực cân bằng
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Câu 4: Một vật có khối lượng m = 2kg đặt trên bàn nhẵn nằm ngang chịu tác dụng của hai lực là F1 = 4N và F2 = 2N ngược chiều nhau như hình vẽ. Bỏ qua ma sát. Gia tốc của vật thu được là

A. 1m/s2 hướng sang trái.

B. 3m/s2 hướng sang phải.

C. 1m /s2 hướng sang phải.

D. 3m/s2 hướng sang trái.
Câu 5: Nhận xét nào sau đây là sai? Hợp lực của hai lực song song cùng chiều có đặc điểm

A. Cùng giá với các lực thành phần.

B. Có giá nằm giữa hai giá của hai lực thành phần theo quy tắc chia trong.

C. Cùng chiều với hai lực thành phần.

D. Có độ lớn bằng tổng độ lớn của hai lực thành phần.
Câu 6: Cân bằng của một vật là không bền khi trọng tâm của nó có vị trí:

A. không thay đổi
B. thấp nhất
C. cao nhất
D. Ở gần mặt chân đế
Câu 7: Ba quả cầu nhỏ khối lượng m1, m2 và m3 được gắn theo thứ tự tại các điểm A, B và C trên một thanh cứng, nhẹ AC, Biết m1 = 2m2 = 2kg và B là trung điểm của AC. Thanh cân bằng nằm ngang đối với điểm tựa tại O là trung điểm của AB. Khối lượng m3 bằng

A. 
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B. 3 kg
C. 
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Câu 8: Một vật được coi là chất điểm nếu kích thước của vật

A. rất nhỏ so với phạm vi chuyển động của nó.
B. nhỏ và khối lượng của vật không đáng kể

C. rất nhỏ so với vật chọn làm mốc.
D. rất nhỏ so với con người.
Câu 9: Chuyển động rơi tự do là chuyển động

A. thẳng chậm dần đều.
B. thẳng nhanh dần đều

C. thẳng đều
D. có vận tốc ban đầu khác không.
Câu 10: Câu nào sau đây là đúng khi nói về lực hấp dẫn do Trái Đất tác dụng lên Mặt trăng và do Mặt trăng tác dụng lên Trái Đất?

A. Hai lực cùng giá, cùng chiều, cùng độ lớn.
B. Lực do Trái Đất hút Mặt trăng mạnh hơn.

C. Đây là hai lực cân bằng.
D. Hai lực cùng giá, ngược chiều, cùng độ lớn.
Câu 11: Một vật đang chuyển động, nếu đột ngột dừng tất cả các lực tác dụng lên vật thì vật sẽ

A. chuyển động thẳng đều.
B. ngừng chuyển động.

C. chuyển động nhanh dần đều.
D. chuyển động chậm dần đều.
Câu 12: Số chỉ của tốc kế trên xe máy cho biết


A. tốc độ lớn nhất của xe.
B. độ lớn vận tốc trung bình của xe.


C. Sự thay đổi tốc độ của xe.
D. độ lớn vận tốc tức thời của xe.
Câu 13: Một chất điểm chuyển động thẳng chậm dần đều khi


A. Vận tốc giảm dần.
B. Vận tốc và gia tốc trái dấu.

C. Gia tốc < 0.
D. Vận tốc < 0.

Câu 14: Vật chuyển động tròn đều, đi được một vòng trong thời gian 3,14 s. tốc độ góc của vật là:

A. 0,5 rad/s
B. 1 rad/s
C. 0,25 rad/s
D. 2 rad/s
Câu 15: Một vật rơi tự do từ độ cao 45m. Lấy 
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. Thời gian rơi của vật là

A. 4 s
B. 2 s
C. 3 s
D. 5 s
Câu 16: Mô men của một lực đối với một trục quay là đại lượng đặc trưng cho

A. tác dụng kéo của lực.
B. tác dụng làm quay của lực.

C. tác dụng uốn của lực.
D. tác dụng nén của lực.
Câu 17: Công thức tính lực đàn hồi của lò xo là

A. 
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Câu 18: Vận tốc của vật chuyển động đối với các hệ quy chiếu khác nhau thì khác nhau. Vậy vận tốc có tính

A. tuyệt đối.
B. biến thiên.
C. đẳng hướng.
D. tương đối.
Câu 19: Khi một con ngựa kéo xe, lực tác dụng vào con ngựa làm nó chuyển động về phía trước là

A. lực mà mặt đất tác dụng vào ngựa.
B. lực mà ngựa tác dụng vào xe.

C. lực mà xe tác dụng vào ngựa.
D. lực mà ngựa tác dụng vào mặt đất.
Câu 20: Một chất điểm chịu tác dụng của bốn lực đồng phẳng 
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. Biết độ lớn của các lực là 
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 Tìm độ lớn của hợp lực tác dụng lên chất điểm


A. 6 N.
B. 14 N.


C. 10 N.
D. 4 N.
-----------------------------------------------

I – TỰ LUẬN (4 ĐIỂM)

Bài 1. (2,0 điểm) Một xe ô tô bắt đầu rời bến chuyển động thẳng nhanh dần đều, sau 10 s đạt vận tốc 5 m/s.

a) Tính gia tốc của ô tô?

b) Tính quãng đường xe đi được trong 10 giây trên? 

c) Biết khối lượng xe là 10 tấn, lấy g = 10 m/s2, hệ số ma sát giữa đường và bánh xe là 0,05. Tính độ lớn lực ma sát và độ lớn lực kéo của động cơ?

Bài 2. (1,0 điểm) Hai người dùng đòn gánh để khiêng vật có trọng lượng 750 N. Biết điểm treo vật cách vị trí đặt vai người thứ nhất là 0,9 m và cách vị trí đặt vai người thứ 2 là 0,6 m. Tính độ lớn lực tác dụng lên vai mỗi người?
Bài 3. (1,0 điểm) Một lò xo nhẹ độ cứng k = 100N/m, chiều dài tự nhiên
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 = 20cm. Gắn lò xo vào trần của một toa tàu, đầu dưới của lò xo gắn vào vật có khối lượng m = 100g. Cho toa tàu chuyển động nhanh dần đều theo phương ngang a = 
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 . lấy g = 10m/s2. Tìm chiều dài của lò xo khi đó.

----------- HẾT ----------
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